



Sjajni prinosi uljane repice 2016

05.07.2016.

Završena je i žetva uljane repice, možemo reći po Vašim dobivenim rezultatima i komentarima **vrlo uspješno**. Ova godina se pokazala kao vrlo pogodna za proizvodnju uljane repice, te uz Vaš konstantan rad i dobar izbor hibrida, rezultat nije mogao izostati.

Svakako bismo voljeli naglasiti da je uz povoljne proizvodne uvjete i Vaš rad, ključnu ulogu u ovim rekordnim prinosima odigrao i izbor hibrida. Pravilan izbor hibrida koji ćete Vi, poljoprivredni proizvođači posijati na Vašim njivama osnovni je preduvjet za uspješnu proizvodnju uljane repice. Samo pravilnim izborom hibrida možete sebi osigurati visok prinos i visok sadržaj ulja, te na kraju ostvariti i zaradu koju ste zaslužili.

DEKALB hibridi uljane repice i ove su se proizvodne godine pokazali kao odličan izbor za Vaše njive. Rekordni prinosi i do **5,5 tona/ha** i visokim sadržajem ulja od 45%, kako u pokusima tako i kod farmera u proizvodnji, činili su razliku u Vašu korist.



Ime i prezime farmera	Mjesto	Hibrid	Prinos kg/ha
Belje d.d.	Širine	DK Exstorm	5.498
Ivan Bebek	KOP. Ivanec	DK Exstorm	5.050
Dejan Šomoci	Torčec	DK Exstorm	4.950
Slobodan Branković	Nov. Podravski	DK Exstorm	4.600
PPKValpovo	Brodanci	DK Exstorm	4.300
Josip Podboj	Nova Bukovica	DK Exstorm	4.300
Alen Vrbanić	Koška	DK Exstrom	4.800
Klas d.o.o.	Benićanci	DK Exstorm	4.300
Kutjevo d.d.	Kutjevo	DK Exstorm	4.391
Hana d.o.o.	Našice	DK Exstorm	4.200
VGUK	Križevci	DK Exstorm	5.060
Marin Kulaš	Vrpolje	DK Exstrom	4.400
Ilija Divić	Beravci	DK Exstorm	3.980
Dalibor Ciganek	Gotalovo	DK Expower	4.100
Alen Vrbanić	Koška	DK Expower	4.350
Marin Kulaš	Vrpolje	DK Expower	4.300
Belje d.d.	Širine	DK Expower	4.313
Josip Škrnički	Brezik	DK Explicit	3.900
Damir Pivar	Đelekovec	DK Explicit	4.600
VGUK	Križevci	DK Explicit	4.939
Marin Kulaš	Vrpolje	DK Explicit	4.300
Dragutin Čizmak	Đelekovac	DK Explicit	4.630
Mladen Ferencak	Mičetinac	DK Imminent CL	4.800
Ivica Baranasic	Mali Otok	DK Imminent CL	4.900
Marko Horvat	Veliki Otok	DK Imminent CL	4.850
Josip Podboj	Nova Bukovica	DK Imminent CL	4.300
VGUK	Križevci	DK Imminent CL	4.612
Marin Kulaš	Vrpolje	DK Imminent CL	4.400

Dalibor Ciganek, Gotalovo

"Da prošle godine nisam probao Expower sigurno bih imao gubitak u proizvodnji uljane repice. Tako sam ove godine



posijao cijelu površinu sa **DK Expower**-om i ostvario odličan prinos od **4,1 tone po hektaru.**"



Damir Pivar, Đelekovec

"Sa DEKALB hibridima kukuruza sam prezadovoljan, ali sa DEKALB uljanom repicom ove godine još više. Kod Explicit-a sam primjetio veću otpornost na bolesti. Tako da sam ovim hibridom riješio i taj problem. Ove godine sam sa **Explicit**-om ostvario prinos od **4,6 tona po hektaru.**"



Josip Podboj, Nova Bukovica

"Od samog početka kako sam je pratio imala je izuzetno nicanje. Iznenaden sam bio koliko je gusta. **DK Exstorm** i **DK Imminent** su definitivno ispunili moja očekivanja i ostvario sam vrhunski prinos od **4,3 tone po hektaru.**"



Copyright © 2016 - Monsanto Company

DEKALB® is a registered trademark of Monsanto Technology LLC

Sve informacije koje dobijete od tvrtke Monsanto, njezinih zaposlenika ili agenata usmenim ili pisanim putem, uključujući informacije u ovom članku izdane su u dobroj vjeri, ali ne smiju se smatrati potvrdom ili jamstvom tvrtke Monsanto za izvedbu ili prikladnost proizvoda, što ovisi o lokalnim klimatskim uvjetima i drugim čimbenicima. Tvrtka Monsanto ne preuzima odgovornost za takve informacije. Te informacije ne čine dio ugovora s tvrtkom Monsanto osim ako tako nije navedeno pisanim putem.